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YC01-2A YC01-5A
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97 5109797
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算式填充題請要求孩子寫出來，記錄方式不唯一。
( 200 )
( 196 )( 200 )

( 196 ) ( 200 ) 答：( 200 )

376－168 = (208)

376－100 = 276

276－60 = 216

216－8 = 208

答：(208)頁

195+(105) = 300

300－100 = 200

200－90 = 110

110－5 = 105

答：105台

300

195 (       )105

376

168 (       )208

( 908 )

908

( 908 )
九百零八

( 1108 )

( 1308 )

1108

1308

一千一百零八

一千三百零八

→
98

5
→

98

6
→

98

7

98

8

↓

←
98

9
←

98

10
←

98

11
←

98

12

↓

99

1
→

99

2

96  97  98  99

今年 明年 後年 去年

95  

前年

31
天

31
天

30
天

31
天

30
天

31
天

31
天

30
天

31
天

30
天

31
天

‧(12)

‧

1    9           28

2    10         10

3    4            4

4    12         25

‧1，3，5，7，8，10，12 月
                                    (7)

‧4，6，9，11 月

                                    (4)

(二)
□ 有     □ 沒有

(29)

29
天

10       10      

12        1        12

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

31   31   30  31  30  31  31  30  31  30  31

(不一樣)

29

98

 雙十節或國慶日

98 97 99

（圖請依當年實際回答）

2010/02



YC01-1B YC01-4B

YC01-2B YC01-5B

YC01-3B YC01-6B

 5          5

二        

(三)

4

(日)

1

2      12        1        12

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

31   31   30  31  30  31  31  30  31  30  31

98 2009

28

(是)

98/06/15

538－459 = ( 79 )

538－400 = 138

138－50 = 88

88－9 = 79

答：( 79 ) 顆

376 + (274) = 650

650－300 = 350

350－70 = 280

280－6 = 274

答：274公尺

( 295 )
( 295 )

答：( 295 )

538

459(     )79

650

376 (       )274

295

( 809 )

0 9

( 1009 )

( 1209 )

1009

1209

一千零九

一千二百零九

( 100 ) ( 9 )

( 120 ) ( 9 )

97

6
→ → →

97

9

97

10

↓

←
97

11
←

97

12
←

98

1

↓

98

2
→

98

3
→

98

4
→

98

5

97  98  99

前年 去年 明年 後年今年

96 100

31
天

28
天

31
天

30
天

31
天

30
天

31
天

31
天

30
天

31
天

30
天

31
天

<2>     (12)

<3>    (4)

4月，6月，9月，11月

<4>      (7)

1月，3月，5月，7月，8月，10月，12月

<5>

<6>    4       5
3      29
1       1
8       8

□有   □沒有
(2)      (28)
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